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   1.  Να κατασκευαστεί φωτιστικό με δύο λαμπτήρες φθορισμού.
   2.  Να υπολογιστεί η πραγματική ισχύς του και ο συντελεστής ισχύος.
   3.  Να υπολογιστεί ο πυκνωτής που πρέπει να χρησιμοποιήσουμε ώστε ο συντελεστής ισχύος να γίνει 0.85
   4.  Μετά την τοποθέτηση του πυκνωτή να μετρηθεί πάλι ο συντελεστής ισχύος για επαλήθευση.
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ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΟΔΗΓΙΕΣ

οΒήμα 1 :
Μετρήστε την τάση λειτουργίας με το βολτόμετρο                         U =
Μετρήστε την ένταση του ρεύματος με το αμπερόμετρο                I  =

Υπολογίστε τη Φαινόμενη Ισχύ σε ΚVA                                         S = U x I =

Τοποθετήστε τα υλικά στην πινακίδα και πραγματοποιείστε τη συνδεσμολογία.
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Βήμα ο 2 :
Μετρήστε την Πραγματική Ισχύ σε ΚW (Βαττόμετρο)                    P =

Υπολογίστε το συνφ  από τη σχέση                                              συνφ  = P / S                  11

Βήμα ο 3 :
Υπολογίστε την άεργο ισχύ αντιστάθμισης των πυκνωτών         
από τη σχέση:

ΦKVAR =  k Ρ(ΚW) =

Το συντελεστή k θα τον υπολογίσετε από τον παρακάτω πίνακα,  λαμβάνοντας για  συνφ1  αυτό  που  βρήκατε στο
βήμα 2 και συνφ2 που επιθυμούμε 0,85

Υπολογίζουμε τη χωρητικότητα σε μF του πυκνωτή αντιστάθμισης από τη σχέση:

9 
10 x Φ(ΚVAR)

2
   2 π f U   

C =

οΜέρος 4 :
Να συνδέσετε τον πυκνωτή στο κύκλωμα παράλληλα με τους λαμπτήρες και να επαναλάβετε τα βήματα 1 και 2 για 
να υπολογίσετε και πάλι το συνφ ώστε να επαληθεύσετε αν έχει γίνει η διόρθωση. 

συνφ = 

=

U=
 I=
S = U x I =
P =
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Βαθμός δυσκολίας:ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΑΘΗΤΗ

Ονοματεπώνυμο:

Τμήμα:

Ημερομηνία: Βαθμολογία:
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. Να συγκρίνετε τις μετρήσεις στα τρία όργανα πριν και μετά την αντιστάθμιση. Ποια από αυτά δείχνουν το ίδιο και ποια
    όχι; Τεκμηριώστε την απάντησή σας.

2. Γιατί σε ορισμένους καταναλωτές εμφανίζονται άεργα φορτία;
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